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	Pilot ertesi gün için hava durumu tahminlerini incelemiş ve havanın açık olduğunu öğrenmiştir. Buna göre hava tahminlerini hangi bilim insanı yapmıştır?

A)Paleontolog              B) Klimatolog

C) Meteorolog              D) Sismolog
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Yukarıdaki diyagrama göre kuzey yarım kürede yaz mevsimi hangi tarihte başlar?
  A)  21 Haziran
               B)  23 Eylül
  C)  21 Aralık
                D)  21 Mart
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	[image: image1.png]Asagida bir niikleotidin yapisi gosterilmistir.

o

Buna gore bu niikleotit ile ilgili olarak,

I. Adenin nikleotidi olarak adlandrilir.
IIl. Yapisinda deoksiriboz sekeri bulunur.
lIl. Bu niikleotidin kargisina her zaman guanin niikleo-
tidi gelir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)Yalniz I. B)lvell.

C)livelll. D)1, livelll.
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	[image: image2.png]Bezelyelerde uzun gévdeli olma 6zelligi (U), kisa gév-
deli olma &zelligine (u) baskindir.

Mendel’e gére melez genoti i bezelye bitkisi-
nin caprazlanmasindan olusabilecek fenotipler ve
oranlari agsagidakilerin hangisinde dogru verilmis-
tir?

A) % 100 Uzun gévdeli

B) % 50 Uzun govdeli, % 50 Kisa govdeli
C) % 25 Uzun govdeli, % 75 Kisa govdeli
D) % 75 Uzun gévdeli, % 25 Kisa gévdeli
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	[image: image3.png]Colde yasayan ¢ol faresi, ¢él tilkisi ve ¢6l tav-
saninin kulaklarinin uzun ve kuyruklarinda yag
depoladiklari bilinmektedir.

Farkli tiir hayvanlarda goriilen bu ortak 6zel-
n temel sebebi nedir?

A) Farkli turde hayvanlar mutasyona ugramistir.

B) Bu turlerin atalari ortaktir.

C) Bu &zellikler modifikasyon sonucu ortaya
cikmistir.

D) Ayni ortamda yasayan canlilar benzer adap-
tasyonlar gelistirir.
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	[image: image4.png]Her bir karesi 6zdes béimelerden olusan sekilde-
ki kabin ici tarall alan kadari su ile doludur.

Buna gore, kap ters cevrilirse kabin tabanina
etki eden su basinci nasil degisir?

A) Yariya diser B) iki katina cikar
C) Dért katina gikar D) Degismez
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	Aşağıdaki güç santrallerinin hangisinde fosil yakıtların yakılmasıyla elde edilen ısı enerjisinden elektrik enerjisi sağlanır?
A)Hidroelektrik santral

B)Nükleer santral

C)Termik santral

D)Jeotermal santral
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	[image: image5.png]Periyodik cetvelde bazi elementlerin yerleri gos-
terilmigtir.

Buna gore, asagidaki bilgilerden hangisi yan-
histir?

A) F ve Cl elementleri ayni grupta yer alir.

B) Mg ve Cl elementleri ayni periyotta yer alir.
C) Periyodik cetvelde toplam 18 grup bulunur.

D) H ve He ayni grupta yer alir.
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	[image: image6.png]Aydin, bazi maddelerin pH degerlerini tabloda yanlis isa-
retledigini fark ediyor.

Madde PH<7[pH>7
Sabun v
Gilek v
Yogurt v
Kabartma tozu v

Buna gére Aydin, hangi maddelerin yerini degistirirse
tablo dogru tamamlanir?

A) Sabun - Yogurt

B) Sabun - Kabartma tozu

C) Gilek - Yogurt

D) Gilek - Kabartma tozu
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	[image: image7.png]Gikrik diizenegine gore; bir silindir, ona bagh olan bir kolla
daha biyuk daireler olusturacak sekilde dondraldugnde
kuvvetten kazang elde edilir.

Buna gére asagidakilerden hangisi gikrik diizenegine
gére galisir?

A) % B)-
.

Makas Kapi kolu

Elarabas Gekig
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	[image: image8.png]ik sicakiiklan ve kitleleri esit olan X, Y ve Z maddeleri
ayni ortamda ozdes istticilarla esit sure isitiliyor.

Stcaklik

E

3

Madde

X v z

Bu maddelerin son sicakliklan Slgiilerek yukaridaki
grafik gizildigine gére, zisilan arasindaki iliski nasil-
dir?

A)\':x>cy>r7 B)cx>c1>cy
Og>ee; D)e;> 6>
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	[image: image9.png]I. Dogal gazin yanmasi

Il Patatesin kizarmasi

IIl. Peynirin kiflenmesi

IV. Sekerin suda ¢éztinmesi

Yukaridaki olaylardan hangilerinde kimyasal degis-
me olur?

A)Yalniz | B)Ive IV
C)livell D)1, llve lll
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-
e d

Gatige Kuvaga

Yukarida kara ekosister

A) Serce ve cekirge birinci derece tiketicilerdir.

B) Kurbaga sayisindaki artis gekirge sayisini olumlu
etkiler.

C) Yilan hem serge hem de kurbaga ile
beslenmektedir.

D) Leylek etgil bir canlidir.
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	[image: image14.png]Cam fanusun igindeki Isik
oksijen miktarmin bir ‘77_&

slire sonra arttigt géz-

leniyor. / Acanlisi
Buna gbre, fanusun (

icindeki canli asag- 25°C
dakilerden hangisi glamaz?

A) Su yosunu B) Fasulye

C) Mantar D) Egrelti otu
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	[image: image15.png]Topraktaki azot Topraktaki ayristirici
baglayici bakteriler bakteriler

Sekilde verilen azot déngiisii ile ilgili agagida-

ki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Havadaki azot yildirim olayi ile topraga karisgir.

B) Bitkiler kokleriyle topraktan azot alirlar.

C) Hayvanlar ve bitkiler solunum ile havaya azot
verir.

D) Topraktaki ayristirici bakteriler 61t organizma-
lar ve canli digkilarindaki azotu ayristirarak
havaya verir.
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	[image: image11.png]Asagidakilerden hangisi nme olayinin tek-
noloji alanindaki uygulamalarina 8rnek olarak veri
mez?

A) Fotokopi makinesinin ¢alismasi
B) Arabalarin yazeylerinin boyanmasi

C) Radyometredeki arklarin hareket etmesi

D) Fabrika bacalarindaki duman filtreleme sistemleri
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	[image: image12.png]ve lll numarali cisimlerin sembolik olarak yik dag
lan sekildeki gibidir.

Buna gére cisimlerden hangileri nétr ci:
landirilir?

Alve B)lvelll.
C)live il D)1, live il
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	Topraklama ile ilgili aşağıdaki şekillerden hangisi doğrudur?
[image: image16.png]23Ey






NOT:Sınav süresi 40 dakikadır.Her soru 5 puan değerindedir.Başarılar dileriz…   
                                                                                                            Mustafa ÇETİN    -    Şule DEMİR   -
